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Parental Questionnaire – 2015/2016 

Please Tick (      ) as appropriate  

 Strongly 
Agree 

Agree Disagree 
Strongly 
Disagree 

1 My daughter is happy at the school     

2 My daughter feels safe at the school     

3 My daughter is making good progress at the school     

4 My daughter is well looked after at the school     

5 My daughter is taught well at the school     

6 The school ensures the pupils are well behaved     

7 The school deals effectively with bullying     

8 The school is well led and managed     

9 The school responds well to any concern I raise     

10 
I receive valuable information from the school about my 

daughters progress 
    

11 I would recommend this school to another parent     

12 I am aware of my daughters predicted grades     

 

Please use the box below to add any extra comments on the questions above: 

Question 
Number 

Parental Comment 

  

Thank you for taking the time to complete this questionnaire 
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Feedback 

Question No. Strongly 
Agree % 

Agree % Disagree % Strongly 
Disagree % 

1 68% 26% 6% 0% 

2 71% 29% 0% 0% 

3 58% 39% 3% 0% 

4 55% 35% 10% 0% 

5 55% 39% 6% 0% 

6 52% 45% 3% 0% 

7 58% 35% 7% 0% 

8 55% 42% 3% 0% 

9 55% 35% 6% 3% 

10 52% 39% 6% 3% 

11 55% 42% 3% 0% 

12 87% 32% 3% 3% 

OVERALL % 60% 37% 2% 1% 
 

 

 

Overall response by percentage % 

 

 

 

60% 

37% 

2% 1% 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree



Year 11 Parental Questionnaire & Feedback – January 2016 

Q1 - My daughter is happy at the school 

 

 

Q2 - My daughter feels safe at the school 
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Q3 - My daughter is making good progress at the school 

 

 

Q4 - My daughter is well looked after at the school  
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Q5 - My daughter is taught well at the school 

 

 

Q6 - The school ensures the pupils are well behaved 
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Q7 - The school deals effectively with bullying 

 

 

Q8 - The school is well led and managed 
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Q9 - The school responds well to any concern I raise 

 

 

Q10 - I receive valuable information from the school about my daughter’s progress 
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Q11 - I would recommend this school to another parent 

 

 

Q12 - I am aware of my daughters predicted grades 
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